

Идет фестиваль «Новосибирская осень»

ТРИ ВСТРЕЧИ

Скоро три года, как «Сибсельмаш» и «Красный факел» связывают узы творческого сотрудничества. Давнее творческое знакомство возобновляется у театра и с трудящимися Болотного. В дни фестиваля «Новосибирская осень» краснофакельцы вновь встретились со своими друзьями.

В красном уголке цеха № 12 завода «Сибсельмаш» после окончания рабочего дня собрались рабочие, инженерно-технический персонал. Короткая беседа, затем артисты А. С. Смирнова и В. Н. Харитонов выступили с небольшой концертной программой. Зрители наградили их щедрыми аплодисментами, цветами. Теплые слова гостям сказал начальник цеха И. В. Казанцев.

Одновременно в цехе № 7 с беседой о творческом пути театра, его планах и задачах выступили главный режиссер «Красного факела» народный артист РСФСР В. В. Кузьмин, заслуженные артисты РСФСР

А. Я. Покидченко и И. Г. Поляков, режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР К. С. Чернядев, артисты В. П. Василенко и И. В. Баранов.

На следующий день на завод в цех № 14 пришли участники постановочной группы нового спектакля «Инженер» Е. Каплинской, который сейчас репетируется в «Красном факеле» под руководством режиссера Г. С. Оганесяна. Произошла еще одна творческая встреча, но другого характера. На этот раз артисты познакомились с процессом производства, с людьми, с обстановкой, со всем тем, что им придется воспроизвести на сценической площадке. Сибсельмашевцы показывали людям театра свое искусство труда.

В тот же день другая группа артистов выехала в г. Болотное для участия в фестивале искусств «Новосибирская осень». В районном Доме культуры им. С. М. Кирова жители Болотно-

го с большим интересом слушали рассказ о театре, его полувековом творческом пути, о последних работах. Желание вновь воспользоваться услугами поезда «Театрал» для поездки на спектакли «Красного факела» было единодушным.

Встреча завершилась показом композиции из цикла Театра чтеца, созданного при Но-

восибироком Доме актера. Артисты «Красного факела» Светлана Сергеева и Михаил Стрелков более часа держали напряженное внимание зрительного зала. Композиция по широко известной повести Б. Васильева «А зори здесь тихие» глубоко взволновала слушателей.

И. МАКАРЕНКО.

«Красная площадь» Э. С. Горюховского.

В эти дни с передвижной выставкой знакомятся жители Маслянинского района.